证券代码: 831700 证券简称: 华信精工 主办券商: 申万宏源

株洲华信精密工业股份有限公司 回购股份注销完成暨股份变动公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导 性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

竞价、做市或要约方式回购股份注销情况

(一) 审议情况及基本情况

公司近年来经营稳健,为增强股东对公司发展前景的信心,提升公司股票内在价值, 维护投资者利益,公司拟以自有资金以竞价方式回购公司股份,减少注册资本。2019 年 9 月,公司制定了股份回购方案,详见《株洲华信精密工业股份有限公司回购股份方案 公告》(公告编号: 2019-020)。该方案分别于 2019 年 9 月 24 日、2019 年 10 月 12 日经过公司第二届董事会第八次会议、2019年第一次临时股东大会审议通过。

(二)回购专户开立、注销完成等情况

公司于 2019 年 10 月 22 日向中国证券登记结算有限责任公司北京分公司(以下 简称"中登北京分公司")申请开立回购专户;2020年2月13日向中登北京分公司申 请注销回购股份及回购专户; 2020 年 3 月 4 日,公司邮箱收到中登北京分公司于 2020 年 3 月 3 日出具的《股份注销确认书》。

二、 股权结构变动情况

类别	注销前		注销后	
	数量 (股)	比例(%)	数量 (股)	比例 (%)
1. 有限售条件股份	10, 966, 538	36. 56%	10, 966, 538	39. 88%
2. 无限售条件股份(不	16, 533, 462	55. 11%	16, 533, 462	60. 12%
含回购专户股份)				
3. 回购专户股份	2, 500, 000	8. 33%	0	0.00%

(用于股权激励或员工				
持股计划等)				
总计	30, 000, 000	100.00%	27, 500, 000	100.00%

注:上述回购实施前所持股份情况以 2019 年 9 月 20 日在中国证券登记结算有限责任公司登记数据为准。

三、 后续安排

公司将按照《公司法》《公司章程》等规定办理工商变更登记手续等相关事宜。

四、 备查文件

(一)中国证券登记结算有限责任公司北京分公司出具的《股份注销确认书》。

株洲华信精密工业股份有限公司 董事会 2020年3月5日